2T e ay R R 2
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IR AKRFIERE R FZMHIT R0
IERKRFE R gg= S0 58P0




ZANEH P A

YRS ALIIPIE D

- Tan A Fan oo AR Y
- BEAT A%

2

5>F

KRR

NS
SRR
IR

T XULNPR 7S

>

I:ll .EII.DI

> EETE ITA
- 8%
- ImREDT




SARINPIESSD

d
Eu(t) = Au(t) + Bw(t)
y(t) = Cu(t) + Dw(t)
> A BRI 2L
t »> w(t) € RY
> I BRI
t t) € RP
>y KR h(t,7) € RPXT
> BRIZHAB L RETHAR //

w(t) - y(t) ﬂ0=f h(e, Dw(D)dr



> 45 B
W) = y(©) y(t) = f h(t, Dw(D)dr

25N SEWMAZBBRERRZ ( Causality )
h(t,7) =0 VT >t
> RGNEEARBRBERNZ(EMEE ( Time invariant )
h(t,7) = h(t — 1)

y@>=j Rt — Dw(@dt = (h * w)(0)

> M REISR ( Causality ) Y AZE ( Time invariant )

y@>=f Rt — Dw@dt = (h* w)(0)



SARINPIESSD

> Z KR R
h(t) = hy6(t) + h (t)

HZK/':F'HHU ) h05(t)
] Vl_lzzﬁlﬁl? ‘h (0

t? k-1
— eo e X
h,(t) = h1+h2 +hy— hk(k_l)! € RP*4
> e A K0 L BRI 2
5 AR PNES
( Causality ) Markov S
H—_I-K/TR Z — (hOJhl)hZJ...)hk...)
( Time

invariant ) B9

N EY: :



> LaplaceZ1L

co

HE) = (Lh)(§) = j h(t)e~ttdr

° Y+IiT
h(t) = (L71H) (D) ——hm J H(E)ebtdE
> B A a0 L RR S

y(t) = f h(t —t)w(r)dr = (h *w)(t)
(LR)(E) = ho + &1 + hyE™2 + hy& 73 - py &7 -

(Ly)(¢) = foo Jt h(t — Dw(t)dre Stdt
0 — 00
= (Lh)($) (Lw)(§)



SARINPIESSD

%u(t) = Au(t) + Bw(t)

y(t) = Cu(t) + Dw(t)
u(ty) = ug

> BENTRE
t
u(t,w; ty, uy) = edlt-toy, +f eI B w(1r)dt

to
t

y(t) = CeAlt=to)y, + Cj eAt=DB w(r)dt + Dw(t)
Lo

= ¢(t1 W; tO; uO)



> R A

d
Eu(t) = Au(t) + Bw(t)

y(t) = Cu(t) + Dw(t)
U(—0) =0

> AT R

t
u(t,w; —o,0) =J eAt=D B w(r)dt

y(t) = Cjt eAt-DB w(t)dt + Dw(t) = ft h(t — w(t)drt

At
h(e) = {Ce B+8(t)D,t >0

o 120 H®O=D+CEI-MHTB



SARINPIESSD

iu(t) = Au(t) + Bw(t)

dt
y(t) = Cu(t) + Dw(t)
u(—o) =0
> e A Fa0 L AR 5

H(E) =D+ C(§1— A)~1B
=ho + hi &7+ hpd™2 + hg§ ™2y TR
> =(D,CB,CAB,CA*B ---,CA* 1B ..)

MFRT{E U = Tu (det(T) # 0)

§ = (,CB,CAB,CA?B -, CA* 1B ) =



d
Eu(t) = Au(t) + Bw(t)

y(t) = Cu(t) + Dw(t)

JN7TH - (‘g g)

Markov S%4 :
> =(D,CB,CAB,CA?B ---,CA*"1B --)

ZERE h(t) - a0 Ade L BREY
(Ly) () = (LR)(E) (Lw)($)

10
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@Enma(

£ D) kAT e RVEIM - MBRFIE—

TMAEREEENEAREw M—1ERKNE T @ FEEZ
WM AER FEYIEIRSAZENIEL N @+ RZURSEERT
Nu

u= u(T, W, to, O)

EX B o RIRSHEF Axreach . g yreach — pN -,
MAZ RGBT E O AR -

12



—

28 TEV

za(d B) . minexanE
R(A,B) = [B,AB,A?B,--- A¥B ---],

A PR o]2xGramianszE &

t
P(t) =J e4TBB*e4 Tdt
0

B
xreach —im R(4,B) = im P(t) vVt > 0

13



eyl H(

W oS u e RY - 45%FT - W

c o)

REE—TBAREENWAREW - FEEZMAER
NEHAYERSAZERL N - REURSERETHEZ

SR TR

S

|w

% = fTvT/*(t)vT/(t)dt >uwP(T) u
0

=55 HEIRwW R &

w(t) = B*eA™ T Yp () -1y

14



EIEZ2 /N

wENTA(L U) - FBRET € RVRIEN - MR

FE—MBEREENMAREW M—1BREE T - &
SEZBMAER N EYRRSRuBE R T - R2EURES

BETR LN 0

0= u(T, W, to,l_l) °
E X FrAOZEIRSHEG XM . B84

xreach _ ycontr ,

gARxcontr = RN IEAZRAETTE OIIERY ©

15



EIRYNIR v

4ENTA(L T) kT e RVERITIA - R

u NI - RAOEMARE - 2NN 2K A~0
y(t) = Cu(t,0;0,u)

E M FTA AT MINR S E G A xunebs . g xunobs —

{0} rzRAZxTE= NN -

16



EIRYNIR v

AL D) BITEX AN

O(A,C) =[C,CA,CA?,---CA¥ -]
AR oI X NGramians B fE
T

QT) = JZ

—

28 TE

edTC*CeTdT

xunobs — Kar 0(4,C) = 0(t) Vt

17



EIRYINIRren>

ZAN
28 /=

)

To4A(

A BY isu e RVRIMNE - MRLLE

NGRS - RAOIARZ - ZGWN Ay () - AL
M EEE

Iyl = f y(©*y(©)de = 7T
0

18



)

(s b

) BELTER

/Ar_ Ay, Az Ay B
0 Aro 0 A24 Bro

Ay
il

0 A A34

0
0 0 0
\ O CT'O O Cfo D /

A?’6 By To

)E$m AR BT AY,

4 (7o *
Az - = 2\
(o \)RFamEsL T
0
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- ey A (Balanced truncation)

> oJzA ~ ol GramiansEfE
t

t
P(t) =j e4TBB*eA Tdr  Q(t) =f eATC*CeATdr
0 0

P(t1) =P(t,) 9(ty) = 9(ty) (t; > t3)
> TLPREBYBIGramiansfb fE

P =f e4TBB*e4’ Tdr Q =J e TC*CeATdT
0 0

i
AP+ PA*+BB* =0
A*Q+ QA+ C*C =0

21



- ey A (Balanced truncation)

> WT—1PolZmMERG - 2T P~ BIARTERIE MRS MO
S0 u FIERE/\EES - SNE t @R TLH K -

T
w2 = f W (OWOdE = wPE) > ullpos = u'Pu
0

» BT Q WARRIR T ELTWARAE N - MESHIERES u,
MEXT N RY 2 Sk L P BE M ERVERAREE ©

T
Iyli? = f y(©)y(©)dt = us0(Mg < lluoll = ulQue
0

22



- ey A (Balanced truncation)

> MR GI LIRS u)

- X DARZZRPRAS - BIBZRAREEEu P~ uT BERRA
- DO AR Z - BIXGN R EEE u” QuiR/)

RS X LE IR

XIS E X EERVZEEAER

/1

BABEZRE—HE  EXHET - oA EM ol WM X
M ES MR - Bl RS T FE#IRAS -

23



- ey A (Balanced truncation)

> L@

24



&y A(Balanced truncation)
> S ER R

P = TpaiPTpar = Tpa1QThar = 9

Cholesky 73 ## :
P=LL
SR IEaN:
L*QL = KX2K*
Hop X AR o RIZEFHES -

Tya = 22K L1
Thay = LKE™1/2
P=0=12

> = diag{oy, 0y, -, oy} XM AR GiHIHankelFH =B -

25



- ey A (Balanced truncation)

TEFETHU = Ty ,u B

A, A, B

A B Tva1iATpai  ThaiB S
(C" 5): crt p ) T(An An B
bal c, C, D

T AR LA ER S B F 5 ST I AT A W AR -
T AR 200 R X B F B8 R O] 5 A8 A ] W ADIR A -

26



- ey A (Balanced truncation)

> Petrov-Galerkin EF & IBEM 1=

dq(t)
dt

= WTV)TwT(Avq(t) + Bw(t))

y(t) = CVq(t) + Dw(t)

W="Ty,l:,1:k] V=T4[:1:k]

27



- ey A (Balanced truncation)

pEEETRIMUNREL MRS L= (L ) MR
ST FERIDARENELES, = (7 7))  Bomm
I A=E - AH

=

127 = Zlla, < 2(0k41 + 042 + - O)
LA %% ¥ A EIHankelF 15137] O'l i/l\vae—"rﬁlﬂ@

EHAm;  HEdi= 1 2 EIN ARG T, B

BHRNo -i=12-k Emﬂﬂﬂﬁmmﬂﬁh
fo Ay (@®li5dt -

SBEANZ, = 2y, = Sup‘/ - Ay AR PR EY

wo [ lw®liZat

MNBZES - FREHS N u, =0 -

28
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